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Διευθυντές/ντριες                                                                               30 Μαρτίου  2017 

Σχολείων Μέσης Γενικής και 

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντές/ντριες Ιδιωτικών Σχολείων 
 
 
 

Θέμα: Πραγματοποίηση Ημερίδας με τίτλο «Κλασική Παιδεία  

στη Μέση Εκπαίδευση» 

 

 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου ανακοινώνει τη διοργάνωση  Ημερίδας με τίτλο 

«H Κλασική Παιδεία στη Μέση Εκπαίδευση», η οποία τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργού 

Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστα Καδή.  

 

Η Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στις  6  Μαΐου 2017 (Σάββατο), από τις 08:30 ως 

τις 18:30 στο Πανεπιστήμιο Λευκωσίας (Αμφιθέατρο Unesco). Στην Ημερίδα  θα είναι 

δυνατή η συμμετοχή 130  εκπαιδευτικών από τη Μέση  Εκπαίδευση και  τη  Μέση Τεχνική 

και Επαγγελματική Εκπαίδευση. 

   

 Οι δηλώσεις συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά, μέσω της 

ιστοσελίδας του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). Για τη διαδικασία 

δήλωσης συμμετοχής είναι απαραίτητο να έχει προηγηθεί η επικαιροποίηση των προσωπικών 

στοιχείων των εκπαιδευτικών. Οι δηλώσεις θα γίνονται δεκτές στην ηλεκτρονική πλατφόρμα 

εγγραφών (http://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία Ημερίδες-Συνέδρια, από τις 3 

μέχρι τις 28 Απριλίου 2017. Σημειώνεται, ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  Ο 

κατάλογος συμμετεχόντων θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Π.Ι. στις 3 Μαΐου 2017.  
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της 

Ημερίδας https://secondaryeducationclassics.wordpress.com/, όπου είναι αναρτημένα το 

πρόγραμμα και οι περιλήψεις των εισηγήσεων. 

  

Στα άτομα που θα λάβουν μέρος στην Ημερίδα θα δοθεί πιστοποιητικό 

παρακολούθησης. 

 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους εκπαιδευτικούς του σχολείου 

σας. 

 

 

 

 

 

  Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 

  Διευθύντρια Π.Ι. 

για Γενική Διευθύντρια  

 

 

 

Κοιν.:  Δ.Μ.Τ.Ε.Ε.  

           Δ.Μ.Ε.  

           

 
 

 

https://secondaryeducationclassics.wordpress.com/

